

八位世界冠军 合肥角逐“春兰杯”



12月25日和27日,第10届春兰杯世界职业围棋锦标赛八强赛和半决赛将在合肥庐阳区进行。在首先进行的八强战中,由古力VS张栩、陈耀烨VS朴廷桓、聿昱廷VS金志锡、时越VS周睿羊。难得一见的中日韩八名世界冠军棋手捉对厮杀,中国棋手能否在连失三星杯、LG杯之后重振雄风,在此一战。

■ 记者 江锐

世界冠军捉对厮杀

“近期合肥举行了多项围棋赛事,有很多热心支持者,营造了良好的围棋文化氛围,也一定会把春兰杯比赛办好。”中国围棋协会主席、合肥老乡王汝南表示,作为重大赛事,春兰杯能办10届是非常了不起的。算上一个月前刚刚落幕的百灵杯世界围棋公开赛决赛前两场,这已是世界职业围棋大赛今年第二次走进合肥市庐阳区。

春兰杯是世界职业围棋六大杯赛之一。第10届春兰杯今年3月底在泰州进行了前两轮的争夺,中国军团10人出战,第一轮24强战损失范廷钰、连笑两位新星;第二轮16强战中国8名棋手出战,结果江维杰、唐韦星、柁嘉熹3人出局,古力、陈耀烨、聿昱廷、时越、周睿羊5人进入八强。韩国共6人出战本届春兰杯,两轮过后,李世石、崔哲瀚、睦镇硕、金庭贤四位棋手被淘汰,朴廷桓与金志锡“双子星”联袂杀

入八强。日本共五人出战,只有张栩连续战胜樊麾和江维杰之后进入到八强行列。由于金志锡刚刚获得三星杯冠军,这样本届春兰杯八强就全部为世界冠军棋手,这在近年的世界棋战中极为罕见,相信此次春兰杯八强战将是一场难得一见的激战。

卫冕冠军希望进步

上届春兰杯决赛,陈耀烨2:1击败韩国棋手李世石,首夺世界冠军,被问到作为卫冕冠军“目前备战怎样,有什么目标”时。陈耀烨表示,八强赛对阵老对手朴廷桓,以往战绩差不多,但今年输给他比较多。双方都很熟悉了,希望一步一步下好,不留遗憾,当然也

希望自己能更进一步。

为热心棋友、媒体签名留念,很耐心地“要容易的还是难的”,然后一丝不苟在纸扇上画了一道又一道“死活题”。这就是八强中唯一日方棋手张栩。谈到八强战的对手古力,张栩表示,和古力也是老对手了,以前输给他比较多,只赢过一盘,所以这次也没什么压力。日本围棋近来在国际赛场成绩不好,而自己在八强棋手中年纪最大,希望井山、村川、一力辽等年轻棋手能挑起大梁。日本国家队成立不久,一切还在摸索之中,自己虽然担任教练,只是为参赛棋手提供些帮助,大家主要还是在网上训练,更强调个人努力。

恒大引进两名强援 花了3000万

星报讯(周琦) 12月24日18时许,广州恒大俱乐部宣布,青岛中能队球员邹正、大连阿尔滨队球员张佳祺正式加盟。

邹正现年26岁,身高1米80,是一名能胜任边后卫和边前卫的多面手。邹正曾是中超多家球队求购的目标,在上个赛季,与他传出转会传闻的还有山东鲁能队北京国安。此前有报道称,邹正的转会费在1000万左右。

张佳祺,现年23岁,身高1米92,是一名后腰球员。张佳祺拥有留洋经历,他2010年加盟法国勒芒俱乐部,进入U19梯队。2011年与勒芒签约3年。2014年,张佳祺加盟大连阿尔滨,出场20次没有进球。他是U22国家队的的主力球员,同时也入选过佩兰的国家集训队。

张佳祺的转会费在2000万元左右。他本人在半个月前进行了手术,目前正在养伤。

恒大签下邹正和张佳祺,将弥补恒大边路和后腰位置逐渐老化留下的隐患。

合肥校园足球 “网上”全程记录

星报讯(记者 江锐)为了更好地发展合肥校园足球,让更多人了解合肥校园足球,合肥市足球协会昨日创建了“我的运动”网站,将全程记录合肥本土青少年球员的数据信息。除了合肥校园足球,该网站还将及时报道安徽力天足球队明年征战中乙联赛以及足协杯等赛事的最新消息。

据了解,国家体育总局和教育部从2009年6月10日开始启动全国“校园足球”活动,而合肥是安徽省唯一一个校园足球布点城市。目前,已经进入了第6个赛季的合肥校园足球联赛再次在全省作出表率。合肥市足协与中超俱乐部长春亚泰签订合肥协议,协议内容包括向长春亚泰俱乐部输送小球员。合肥青少年足球通往中超俱乐部的大门终于被打开。

货车司机领1.169亿巨奖

没有让人们期盼许久,12月24日中午,体彩超级大乐透14149期1.169亿巨奖得主徐州的张先生已悄然现身江苏省体彩中心兑奖大厅,在这个颇为吉祥的圣诞平安夜前领取了心仪大奖。同时,此次徐州的1.169亿巨奖也是江苏彩市有史以来仅次于苏州大乐透2.56亿的第二个亿元大奖。

没有墨镜,没有口罩,穿着朴素,毫无修饰的张先生仅仅是在叔叔的陪同下,于24日的中午来到了省体彩中心兑奖大厅领奖。与两年前苏州昆山大乐透2.56亿得主相隔一周后领奖不同的是,张先生的到来并没有让人们等待多久,大乐透14149期1.169亿巨奖的开奖日为12月20日,而他仅在开奖后的第4天即来领奖,虽称不上神速但也算,得上是中规中矩,至少没有让这亿元的巨奖利息损失多少。“其实我在星期天就知道自己中奖了,前两天没来也是让自己静一静,今天正好是平安夜,领奖还是比较吉利的。”张先生说。

而谈起购彩过程,张先生显得有些心有余悸。据悉,12月20日当天,他正开车从山东回来,当时天色已黑,他正好路过位于邳州加口乡加口街道53900体彩销售点,想想自己还没有买彩票,就赶紧停下在这家体彩店匆匆打下了1注大乐透号码,并倍投20倍,打完彩票上的购彩时间定格在19:54,距离当期停售仅有6分钟!当晚开奖揭晓,这注彩号正是当期大乐透的一等奖号码,而这张彩票也一举命中20注头奖,总奖金达到1.169亿元。

张先生是名货车司机,今年三十

多岁,买彩已有六七年时间,直到两年前开始购买大乐透,守号的这注号码一直伴随着他颠沛流离了两年,终于

在14149期命中大奖。“这注号码我最多打过50倍的,不过能中20倍我也心满意足了!” 苏彩

链接:超级大乐透历史巨奖排名TOP10

排名	奖金	期号	投注方式	地点
1	4.97亿	2014年8月4日第14090期	60倍追加单式票	山东省淄博市
2	2.56亿	2012年6月27日第12074期	50倍单式票	江苏省苏州昆山市
3	2.48亿	2011年8月29日第11101期	30倍追加6+4复式票	湖北省武汉市
4	1.83亿	2013年2月16日第13017期	38倍5+3复式票	广东省中山市
5	1.77亿	2011年6月27日第11074期	20倍追加单式票和1倍追加7+2复式票	重庆市
6	1.16亿	2014年12月20日第14149期	20倍单式票	江苏省徐州邳州市
7	1.02亿	2012年12月8日第12144期	12倍追加单式票	安徽省蚌埠市
8	8234万	2008年4月23日第08046期	10倍追加7+2复式票	重庆长寿
9	7417万	2009年10月17日第09121期	8倍追加单式票	福建省三明市
10	7006万	2011年1月12日第11006期	8倍追加单式票	浙江省金华市

超级大乐透 七星彩
排列三 顶呱刮
11选5 竞彩

安徽体彩开通手机购彩,
移动用户发88到10658388
开通(月租3元)

安徽省体彩中心协办
官方网站: www.ahtc.gov.cn
官方微博: http://weibo.com/anhuiticai

淮南彩民喜中 一注七星彩二等奖

12月22日上午,中奖彩民李先生笑容满面地走进淮南体彩分中心兑奖。根据中奖票面显示,李先生购买的是七星彩多期彩票,每期5注号码,共10期。其中第一注号码“1、9、7、2、4、1、1”与14127期七星彩开奖号码“1、9、7、2、4、1、6”,一号之差,彩民李先生与14127期七星彩一等奖擦肩而过,中得二等奖14255元,其他4注号码在不同期中中得六等奖共计20元,彩民李先生共斩获奖金14275元。

彩民李先生开玩笑地说,购彩近20年,从当年风华正茂的小伙到如今都是风华正茂小伙的爹了,像坚持业余爱好一样坚持着购买彩票,一期不落。 冯程程

前区机选后区守号 明光彩民颇有诀窍

明光彩民小郭每次购买“大乐透”都是犹豫再三,难以敲定。最近他看到有人机选后,把后区2个号改为自己选定的号码,他觉得这种方法不错,拿不定主意的情况下机选也不错啊!

12月10日这天,小郭像往常一样,晚饭后来到22415网点,先让业主帮他机选5注“大乐透”,选好后把后区统一更改为10和11,结果当晚开出15、19、22、24、26+10、11。小郭购买的5注当中有一注号码为14、15、19、24、26+10、11,中得当期“大乐透”三等奖,另外4注分别中得六等奖3注,四等奖1注,合计奖金九千多元。 陈含虎

超级大乐透

特别提示

当前奖池:11.9262亿元(目前中国彩市第一)

第14151期,开奖号码:03、08、26、31、32+08、12

全国中出一等奖7注,其中追加1注。大奖出自安徽、上海、江苏等

大乐透开奖日期:周一、周三、周六